
Seite – Seite 
Es gilt der Satz des Pythagoras H² = K² + K² 
 

• Rechten Winkel kennzeichnen 

• Hypotenuse markieren 

• Pythagoras formulieren H² = K² + K² 

• Zahlen einsetzen | Gleichung umstellen |  Lösen 
 
Varianten  
(1) Hypotenuse gesucht    (2) Kathete gesucht 

( Addition der Quadrate der Seiten)  ( Subtraktion der  
Quadrate der Seiten)   

 
 
 
 
 
 
Beispiel         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trigonometrie I –  Rechnen an rechtwinkligen Dreiecken 

geg.: c=5cm (  ) , b= 3cm (  ) ges.:  a (  ) 
Lösung: 

 

geg.: a=5cm (  ) , b= 4cm (  ) ges.: c (  ) 
Lösung: 
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